

**Свое сердце мы отдаем людям**

# **СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК**



**Выпуск № 63  
Июнь 2023**

## **ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского муниципального округа»**

**Уважаемые Краснобаковцы!**

По вопросам социального обслуживания населения, в части предоставления срочных социальных услуг (патронажа), социального обслуживания на дому, доставки продуктов питания и предметов первой необходимости (за счет личных средств граждан) лицам старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями, можно обратиться на горячую линию по телефонам: 2-16-64, 89527894053.



**8 июня работники социальной сферы отмечают свой профессиональный праздник!  
Примите искренние поздравления от всей души! Мы благодарны вам за ваш милосердный труд, за ваш огонёк теплоты и добра в сердце. Пусть вам во всём везёт.  
Пусть успешными будут все ваши начинания. Желаем вам крепкого здоровья, взаимной любви, благополучия и счастья! С Праздником!**

В честь Дня социального работника хотим познакомить Вас с некоторыми нашими сотрудниками и их трудовой и творческой деятельностью.



Она относится к работе, как к собственному делу, выполняя ее безупречно и качественно. И мера ответственности за все происходящее очень высока. Таким профессионалом по праву можно назвать Данилову Галину Викторовну, социального работника отделения социально-бытового обслуживания на дому № 5. На обслуживании у нее находится 7 человек, всем им требуется индивидуальный подход и особое внимание.

«В селе нас называют по-разному, даже «службой спасения». Но, прежде всего, мы, действительно, помощники, к тому же, универсальные. Душевными собеседниками мы приходим в дома одиноких пожилых людей. Дарим им радость общения и надежду на исцеление, возвращаем веру в будущее» - поделилась Галина Викторовна.

Галина Викторовна отличается находчивостью, рассудительностью и способностью адаптироваться к новой ситуации и применять новые подходы к

решению возникающих проблем. Она активный участник жизни Комплексного центра и Краснобаковского района.

«Соцработа – моя жизнь/мое призвание»! Чиркина Татьяна Валерьевна работает социальным работником с 2001 года. На обслуживании у нее 5 человек. Найти подход к каждому – тоже часть работы Татьяны Валерьевны.



«Я очень люблю свою работу, — призналась Татьяна Чиркина, — Поэтому всегда, по любой просьбе стараюсь прибежать к своим подопечным, ведь они нуждаются в моей помощи, заботе и внимании. А ведь каждый со своим характером и пониманием жизни, непростой человеческой судьбой. За годы работы они стали мне близкими и родными. Эти люди, в свою очередь, учат меня многому: благородству, честности, выносливости, умению решать трудные жизненные ситуации, поддерживают морально, когда на глаза наворачиваются слезы. Я с уверенностью могу сказать, что моя работа приносит мне положительные эмоции, радость и удовлетворение. А это значит, что я делаю нужное дело». В свободное от работы время Татьяна Валерьевна увлекается шитьем, вязанием, садоводством.



«Не проходить мимо трудностей» — это девиз Калугина Сергея Николаевича, который уже 24 года работает социальным работником отделения социально-бытового обслуживания на дому № 3.

Социальный работник - мужчина, для пожилых одиноких людей и инвалидов, живущих в отдаленных деревнях, просто незаменим. И не только для преодоления больших расстояний с увесистым сумками, но и потому, что у одиноких бабушек, как правило, накапливается немало хозяйственных дел именно для мужских рук, владеющих топором, пилой, молотком и прочими инструментами.



- Социальная работа стала неотъемлемой частью моей жизни» - поделился Сергей Николаевич. - Даже в нерабочее время думаешь о подопечных, а иногда будто чувствуешь, что позвонить им нужно прямо сейчас. Набираешь, а у человека и правда что-то случилось, и срочно нужна помощь. Почти 90 процентов нашей работы — сопровождение в поликлинику, помощь с документами, счетчиками, уборка, доставка продуктов и лекарств. Я могу приготовить еду, помыть окна, протереть пыль, но самое важное — это общение.



Благодаря большому жизненному опыту, приобретенным навыкам, умению ладить с людьми, Сергей Николаевич способен найти индивидуальный подход к каждому. Свою работу выполняет качественно, быстро и ответственно.

Тоискина Наталья Аркадьевна работает социальным работником в ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» с 15.03.2016 года. Ее отличает ответственность за порученное дело. Сейчас она обслуживает пять пенсионеров в селе Перехватка в возрасте от семидесяти лет, все они имеют инвалидность.

«Сегодня невозможно представить нашу жизнь без социальной службы на дому, — поделилась своим мнением Наталья Аркадьевна. — Наша работа заключается в том, чтобы выдержать чужую боль, в любую минуту помочь тем, кому в этой жизни сложнее всего. За день приходится прошагать не один километр по улицам села, чтобы побывать у своих подопечных, выполнить их поручения. Приходится переживать различные ситуации. Для меня моя работа – радость жизни».

Наталья Аркадьевна, ведет активную работу в решении вопросов социальной помощи населению, вносит значительный вклад по повышению качества и уровня жизни населения, принимает участие в различных программах и проектах.



Соловьева Татьяна Николаевна трудится социальным работником 23 года в п. Шеманиха Краснобаковского района. На данный момент у Татьяны Николаевны на обслуживании находится 6 человек. За время работы с пенсионерами у нее сложились очень тёплые, доверительные отношения.

- Они у меня самые лучшие и одни из самых близких мне людей, - рассказывает Соловьева Т.Н. – Я отношусь к ним с большим уважением и любовью, как к своим старшим и мудрым



наставникам, почти как к родителям. Никогда у нас не возникает никаких конфликтов. Я свою работу люблю. Татьяна Николаевна отличается высоким профессионализмом, пунктуальностью, ответственностью. К работе относится добросовестно, соблюдая все свои обязанности, придерживаясь кодекса этики социального работника. Неоднократно за свою работу Татьяна Николаевна награждалась почетными грамотами, благодарственными письмами. Когда рабочий день завершается, Татьяна Николаевна спешит домой. Здесь ее также с нетерпением ждет муж, дочь и сын. В потоке бесконечных дел женщина находит время и на свои увлечения — садоводство, вязание, печет пироги и ватрушки. С 2008 г. Татьяна

Николаевна посещает народный коллектив «Горница», с которым неоднократно выезжала на различные конкурсы, фестивали, где занимала призовые места.

«Быть полезной людям»- жизненный принцип социального работника отделения социально-бытового обслуживания на дому № 7 Чернигиной Евгении Владимировны.



«Выбрав профессию социального работника в 2016 году, я стараюсь сделать всё от меня зависящее по улучшению условий жизни и быта своих подопечных. Я люблю их и уважаю, знаю все их проблемы, стараюсь помочь им преодолеть житейские трудности, поддержать морально. Всё это хотя бы на время помогает пожилым людям забыть о своих бедах и расслабиться»- рассказывает Евгения Владимировна.

Для каждого из них она является не просто социальным работником, а членом семьи. За годы работы в отделении социального обслуживания на дому Евгения Владимировна сталкивалась с различными проблемами подопечных, но никого не оставила без своего профессионального внимания. В коллективе Чернигина Е.В. пользуется авторитетом, к её совету всегда прислушаются. Она очень позитивный человек и имеет доброе сердце. Дома она заботливая мама двух детей, Арсения и Симочки, вместе с ними она рисует, лепит из пластилина. Так же у Евгении есть хобби: она своими руками делает игрушки ТЭДДИ, брошки, букеты и вышивает красивые сюжеты.



Благодарность людская,  
Им за все начинания!  
Социальный работник –  
Не работа – призвание!

8 июня работники социальной службы отмечают свой профессиональный праздник – День социального работника. В честь этого на базе ГБУ «КЦСОН Краснобаковского муниципального округа» состоялось торжественное мероприятие, на которое были приглашены лучшие работники социальной сферы.



Поздравить с праздником пришли: Первый заместитель главы администрации по социальным вопросам А.Н. Исаев, Почетный гражданин Краснобаковского муниципального округа, Заслуженный ветеран Нижегородской области В.П. Найденко, военный комиссар Краснобаковского и Варнавинского муниципальных округов Д.В. Лебедев и помощник депутата

Заксобрания Нижегородской области С.В. Борякина Клементьева Н.Н. Официальные гости выразили слова благодарности за профессионализм, за важный и порой нелёгкий труд, за вклад в улучшение качества жизни других людей. За многолетнюю и добросовестную работу, инициативность, ответственность в подходе к своему труду и в связи с



профессиональным праздником, сотрудники были награждены Почётными грамотами Министерства социальной политики Нижегородской области, Совета депутатов Краснобаковского муниципального округа Нижегородской области. Благодарственные письма лучшим сотрудникам вручены от Администрации Краснобаковского муниципального округа, Управления социальной защиты населения Краснобаковского муниципального округа и Комплексного центра социального обслуживания населения Краснобаковского муниципального округа. Завершилось мероприятие праздничным концертом, подготовленным артистами Районного центра досуга и кино.

